
 

____________________________________________________________________________________________________________ 
GALILEO Travel d.o.o., putnička agencija   
MB: 02577526 OIB: 35112736430        IDK: HR-AB-42-070090451 
Poslovnica: Antuna Mihanovića 8, 42 000 Varaždin, Hrvatska 
Sjedište: Varaždinska ulica, odvojak II br 2, Jalkovec, 42 000 Varaždin  
Tel. +385 (42) 201 756, 201 720, 201 721  
Fax. 385 (42) 201 828    
E-mail: info@galileo-varazdin.hr  
 www.galileo-varazdin.hr  
 

VALENTINOVO U  PRAGU   
Datum putovanja: 14.-16.02.2025. 

 
PROGRAM PUTOVANJA AUTOBUSOM:                                                                                        3 dana autobusom / 2 noćenje 
1. dan. /  VARAŽDIN – ČAKOVEC - PRAG  
Polazak autobusa u 02:00 sata iz Varaždina s parkirališta kod groblja te u 02:30 sati s autobusnog kolodvora Čakovec. Vožnja 
autobusom preko Slovenije, Austrije...... uz kraća zadržavanja i odmore tijekom puta. Dolazak u Prag u prijepodnevnim satima. 
Panoramski obilazak grada autobusom: Višehrad, Novo Mesto, Žižkov, otok Štvanice, Vinohrady, Jirasekov most, Faustova kuća, crkva. 
sv. Ćirila i Metoda, crkva sv. Vaclava, "kuća koja pleše", Narodno kazalište, Novomestska gradska vjećnica, Karlov trg, crkva sv. Ignaca, 
Nacionalni muzej, glavna željeznička stanica, Prašna brana.... Razgled grada pješice: odlazak na laganu šetnju Vaclavskim namestima, 
Mustekom, Novim Mestom, Starogradski trg, Obecni dum, Na prikope, Tynova crkva, kraljevski put, Celetna ulica, Namesti Republiky, 
Karlovo sveučilište, kazalište, Rudolfinum, židovska četvrt ... Slobodno vrijeme za promjenu novaca, ručak i uživanje u čaroliji grada uz 
kuhano vino, punč, trdelnik (tradiconalno češko pecivo)..... Odlazak na smještaj u hotel. Navečer predlažemo fakultativno organizirani 
odlazak javnim gradskim prijevozom na večeru u jednu od tradicionalnih praških pivnica (doplata). Noćenje. 
2. dan. /  PRAG  
Doručak. Odlazak u razgled grada u pratnji lokalnog vodiča u 09,00 sati: Samostan Strahov, Loreto, Hradčany , Katedrala sv. Víta, 
Kraljevska palača, Karlov most, Karlova ulica, Starometske namesti... (razgled traje cca. 4 sata sa jednom pauzom za kavu i wc, ulaznice 
nisu uključene). Nakon razgleda slobodno poslijepodne za osobne programe. Predlažemo posjet i nekom od  muzeja ili pak kupovinu. 
Navečer predlažemo fakultativno organizirani odlazak na romantičnu vožnju Vltavom uz buffet večeru na brod (doplata). Noćenje. 
3. dan. / PRAG – TELČ – VARAŽDIN/ČAKOVEC  
Doručak, odjava iz hotela u 10,00 sati. Vožnja oko 2,5 – 3 sata do Telča, malog gradića pod zaštitom UNESCO-a. Šetnja gradskim trgom 
okruženim kučicama čarobnih fasada…. Slobodno vrijeme za šetnju te uživanje uz jezero koje okružuje grad..... Povratak kućama u 
posljepodnevnim satima s zaustavljanjem u shopping cityu Excalibur City. Vrijeme za kupovinu, kavicu, šetnju…. Polazak poslijepodne 
s očekivanim dolaskom oko ponoći. 

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 175,00 €  
Cijena paket aranažmana po osobi uključuje:  trodnevno putovanje autobusom organizirano i vođeno na hrvatskom jeziku; prijevoz turističkim 
autobusom (49 sjedala, cd-radio, klima, pojasevi, mikrofon); voditelja putovanja Galileo travela tijekom putovanja na hrvatskom jeziku; 2 noćenja 
s doručkom u dvokrevetnim sobama s tušem i wc-om u hotelu  CITY CENTRE 3*** u Pragu  www.city-centre.cz/cs/ ;  sve razglede i posjete 
gradovima prema programu; lokanog licenciranog vodiča za razgled Praga na hrvatskom jeziku (2. dan putovanja); osiguranja od posljedica 
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nesretnog slučaja/nezgode u autobusu; jamčevno osiguranje; osiguranje odgovornosti organizatora paket aranžmana; troškove organizacije i 
realizacije  putovanja 
 

Cijena paket aranžmana po osobi ne uključuje:  ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike koji se posjećuju, te javni prijevoz,  dodatne 
sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.); 
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno 
osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja. Doplatu za jednokrevetnu sobu (u slučaju kada osoba 
putuje sama) – 55,00 € Doplata za boravišnu pristojbu – cca 2,50 €/osoba/dan (obavezna doplata) Za kretanje po Pragu koristimo javni prijevoz: 
pojedinačna karta 30 min. 30 CZK (cca 9 kn), pojedinačna karta 90 minute - 40CZK; jednodnevna karta 120 CZK, trodnevna 330 CZK 

Fakultativni sadržaji / Doplate: PRIJAVA u agenciji, PLAĆANJE na licu mjesta /cijena po osobi 
➢ večera u pivnici – 25€  (minimalno 15 prijavljenih osoba, večera, Menu u 3 slijeda) 
➢ vožnja brodom po Vltavi uz buffet večeru – 30€  (minimalno 20 prijavljenih osoba, transfer autobusom, krstarenje, buffet večera) 

PLAĆANJE:     
Rezervacija putovanja je 3 dana nakon čega je potrebno uplatiti 30% ukupnog iznosa čime je Vaša rezervacija potvrđena, a ostatak 14 dan prije 
početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Po uplati predujma primit ćete račun i ugovor o putovanju. Uplate 
se mogu izvršiti u agenciji gotovinom, kreditnim i debitnim karticama, virmanski ili internet bankarstvom. 
Kreditnim karticama: DC – do 12 rata beskamatno te do 36 rata putem potrošačkog kredita / VISA ex AMEX – do 12 rata beskamatno te do 24 
rata putem potrošačkog kredita / EC/MC – ZABA – do 12 rata beskamatno i RBA – do 6 rata beskamatno / VISA – ZABA i RBA – do 6 rata beskamatno 
GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI: 
Za državljane RH viza za Češku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća putovnica ili osobna iskaznica. Strani državljani dužni su se sami informirati o 
dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo 
osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju.. 

Minimalni broj putnika potreban za organizaciju izleta:  
Minimalan broj putnika za putovanje je 45. Agencija zadržava pravo otkazati putovanje najkasnije 5 (pet) dana prije predviđenog polaska, ukoliko se na putovanje 
ne prijavi potreban, u programu ili ugovoru o putovanju naveden, broj ljudi. Završno pismo šaljemo 2 dana prije početka putovanja. 

VAŽNE INFORMACIJE: 
- U slučaju otkaza od strane putnika zbog sumnje na zarazu ili zaraze virusom Covid-19 prije putovanja, za vrijeme putovanja ili poslije putovanja 

primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Galileo travel d.o.o. 
- putnička agencija nije odgovorna za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa 
- za otkaze putovanja od strane putnika vrijede otkazni rokovi navedeni u Uvjetima putovanja, te Vas ljubazno molimo da iste pročitate. Ukoliko želite 

uplatiti policu Osiguranja od otkaza (u tom slučaju ostvarujete pravo na povrat), molimo da nas kontaktirate. Ista se može uplatiti i ugovoriti isključivo 
prilikom prve uplate do 8 dana pred putovanje !!! 

- plaćanje u autobusu nije moguće, kućni ljubimci nisu dozvoljeni te u slučaju kiše ili snijega  putovanje će se realizirati ukoliko ima dovoljno putnika  
- putnička agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja 
- program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu 
- putnička agencija osigurava sjedeće mjesto u autobusu, ali nema utjecaja na raspored sjedenja kao i mogućnost rezervacije istih 
- putnička agencija zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika kao i otkazivanja 

putovanja 5 dana prije polaska 
- tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ukoliko dođe do potrebe, ali se obvezuje program ispuniti u cijelosti 
- putnička agencija i prijevoznik prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuju pravila i propise „Zakona o vremenu, obveznim odmorima mobilnih 

radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorištima, dnevni odmor 
vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju 

- molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike 
Hrvatske www.mvpei.hr    

- predviđene pauze tijekom vožnje su cca svakih 2,5 h, zavisno o raspoloživosti kapaciteta stajališta i uvjeta na putu, uz minimalnu pauzu od 20 min 
- polasci i ukrcaji su izričito sa navedenih mjesta u programu, osim ukoliko u programu nije drugačije navedeno.  
- agencija nema saznanja o vremenu čekanja na graničnom prijelazu niti je odgovorna za isto, te vas molimo za razumijevanje 
- agencija ne odgovara za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika / ostavljene u prijevoznom sredstvu / destinaciji 

 
Za ovaj program vrijede Opći uvjeti putovanja Galileo travel d.o.o. a koji su sastavni dio programa i ugovora o putovanju. Kupnjom putovanja prihvaćate navedene 
uvjete, stoga Vas molimo da ih pozorno pročitate. Za putovanje osigurana je jamčevina po polici broj 298090000137 s  CROATIA osiguranje d.d., Vatroslava Jagića 33, 
10 000 Zagreb, OIB: 26187994862 Tel: 072 00 1884, Fax +385 1 6332 020, e-mail: info@crosig.hr .  Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate 
na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske www.mvpei.hr    Preporučujemo i paket osiguranja: osiguranje od 
posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu i osiguranje 
za slučaj otkaza putovanja. Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se isključivo prilikom prve uplate  -  dodatne informacije zatražite u Galileo Travel putničkoj agenciji. 
Organizator zadržava pravo izmjene redoslijeda provedbe programa.                                                                                                               Datum izrade programa: 27.11.2024 
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